



В Ямало-Ненецком автономном округе местный житель признан виновным в умышленном уничтожении имущества

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества путем поджога).

Следствием и судом установлено, что 1 января 2016 года в ночное время в городе Муравленко осужденный и его знакомый, находясь в гостях, после совершения тяжкого преступления с целью сокрытия его следов подожгли квартиру в двухэтажном деревянном доме. В процессе пожара полностью сгорели 11 квартир, владельцам которых причинен значительный имущественный ущерб. В ходе разбора места пожара обнаружены тела двух 43-летних братьев с признаками насильственной смерти - колото-резаными ранами грудной клетки.

Осужденный сразу же после происшествия был задержан, в отношении второго гостя сотрудниками полиции проводятся оперативно-розыскные мероприятия. Расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц), продолжается.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

10 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1079219>